Bapwant M10

NaBopaTopran pabota M1

Hens aadavus. MpwobpeTerue Haebikoe obpaBoTky pesyNETATOE SKCNEPUMEHTOR N0 ONPELENEHWUK NEREXOLHEX
HAPAKTEPHETHE SNEMEHTAPHE 3BeHEEE. ONpefeneHle BN A W NapaMeToE 3BeHA, CPaBHEHHE NEPEXOLHEY
XAPAKTEPHCTME, NONYYEHHEX U3 3KCNEPMMEHTA M AHANMTHYECKMM PACYETOM,

}{apak:repucmka CTYNEHYETOrD EOZMYLLEHWA Ha BEXOL0Ee ZEEHA.

1. AnepuoaM{ecKOe 3EEHOD

MoreHT EpEMEHH EHECEHHA BOSMY L BHWA tD =3 ¢

CHrHan Ha BX0JE 2EEHA 00 NOG4aYH BOZMYLLEHKMA iy <tgl = 1072 ef.Bx 01073 052
CWMHAN Ha BX0AE 3B8Ha NOCNE NOAAYH BOIMYLLEHUA xt, > tg) = 1421 ef.Bx. 6 1072 0352
& 1072 0352
BenvunHa E0ZMyLLEHMA  Ax = wty = gl -ty <ty hx= 0349 e BX. 2 1431 052
AApakTepMCTHES NEPEXOLHOMN NPOLECCA Ha BRIXOOE 3EEHA. 10 1.4 D538
H 12 1421 0589
3YaNEHOR 3HAYEHME = ity =052 enEBbX
Yrau = ¥lip Trteng 14 1421 0614
Mony4eHHee
¥CTAHOBMBLLEECA 3HAYEHME Fyor = 07228 e0.BLIX. M3 SKMEPMMEHTA experl == | 16 1421 D435
TOUKM KpHEOA 18 1421 04352
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i=0.14  t5:=8 v = 0.728 ¥, = 0.52 Ax = 0349 i 20 1421 0666
22 1421 0678
experli 5~ ¥n 25 1421 0491
ti = experli,D -1 hi = if] ti < D,D,T 0 1471 0706
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2. HHTErpMpyHoLW EE 3EEHD
MOMEHT BEMEHH BHECEHMA BOIMYLLEHHA 47 =8 ¢
CHIHaN Ha BX04E 2BEHA 40 NOLaYH BOZMYLLEHKMA Mty <yl = 0668  B4.BX.
CHrHan Ha BX04e 3EEHa NOCNE NOLAYM BEOZMYLLEHMA Wt >t = 0936  Bg.Bx.
BenwunHa BoaMyWLEHMA  Ax= by > gl -ty <ty Ax=0267 BO.BX.
HAAPSKTEPMCTHES NEPEXOAHOMD NPOUECCE HA BEIXOAE 2BEHE.
HavaneHoe sHaveHue v o= yitg) Vogary = 061 BA.BBIX.
0 0669 061
YCTAHOBMELLEECA 2HAYEHHE Fyor ~ HeT & 060 06l
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i=0.6 th=% Ty = 061 b= 0267 MonyyeHHsle expetd:=| & 093 04l
M3 IKNEPUMERTS 208 0536 0611
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expeﬂi 2 — Yn paarDHa ED D936 D824
ti = experEi,D -1 hi = if] ti < D,U,T 30 093 1338
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3. MNponopuMoHaneEHOE ZBEHO
MOMEHT BOEMEHA BHECEHMA BOIMYLLEHUA =6 ¢
CHrHan Ha BX04R 2EEHA 40 NO4E4YH BOZMYLLEHMA Ht, <ty = 1182 eh.ex
CHrHan Ha BX04e 2EEHa NOCNE NOLEYH BOZMYLLEHMA Ht, > tg) = 1664 ef.Bx
BenuunHa BoEMyLLEHHA Ay = by > gl -ty <ty Ax=0482 en.Bx.
HXAPBKTEPMCTHES NEPEXOAHOM NPOUECCE HA BEIXOAE 2BEHE.
HauvaneHoe sHadeHme v =yt Viray = 043 BA.BEIL
Y¥CTAHOBMELLRECA FHAYEHME ch-r=':'-96 B0 EbIX. 0 1182 042
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) 6 1182 042
i=0.5 th=6 ¥y = 098 Ty = 043 b= 0452 MonyyeHHse expetd =
M3 IKNEPUMEHTE 1664 094
TOMKM KPHEON 606 1664 0.96
pasrona 30 1664 096
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